

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2016年2月25日 星期四 第8775期 今日8版
(丙申年正月十八 丙申年正月廿七惊蛰)



国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

移动4G套餐无长途无漫游 全国被叫免费

本地38-68元套餐升级为全国使用,38元含180分钟通话、450M流量或50分钟通话、750M流量任你选!

套餐名称	月租	国内语音	国内流量	国内短信	国际语音	国际流量	国际短信
4G 畅享	38元	180分钟	450M	100条	0	0	0
4G 畅享	48元	300分钟	900M	100条	0	0	0
4G 畅享	58元	480分钟	1350M	100条	0	0	0
4G 畅享	68元	660分钟	1800M	100条	0	0	0

套餐名称	月租	国内语音	国内流量	国内短信	国际语音	国际流量	国际短信
4G 畅享	38元	180分钟	450M	100条	0	0	0
4G 畅享	48元	300分钟	900M	100条	0	0	0
4G 畅享	58元	480分钟	1350M	100条	0	0	0
4G 畅享	68元	660分钟	1800M	100条	0	0	0

全市安全生产工作会议召开

郭瑞民作批示 乔新江作部署

本报讯(记者程成)2月24日上午,全市安全生产工作会议在市政府行政中心召开。市委书记郭瑞民就安全生产工作作出批示,市长乔新江就做好今年全市安全生产工作作出部署。

会议首先传达了习近平总书记关于安全生产工作的系列重要讲话和省委、省政府、市委、市政府关于安全生产工作的决策部署,通报了《中共中央国务院关于给予中法天津市委、天津市人民政府通报批评的通知》,听取了市安委会安全生产工作报告,各县区递交了2016年度安全生产工作责任书。

郭瑞民在批示中指出,近年来,我市各级各部门各单位特别是安全监管等部门,认真落实市委、市政府要求,坚持问题导向,做了大量扎实有效的工作,为全市经济社会发展营造了良好的安全环境,成绩可喜,来之不易。但是,我们也要清醒地认识到,安全生产形势依然严峻,治本攻坚任务还相当艰巨。希望进一步树牢安全发展观念,坚持“党政同责、一岗双责、失职追责”,坚决贯彻落实中央和省委、省政府决策部署;以

人民利益为重,全面做好各方面的工作,减少一般生产安全事故,遏制较大生产安全事故,杜绝重特大生产安全事故,在安全生产上再上新台阶。

会议指出,2015年,全市各级各部门牢固树立安全生产“红线”意识和“底线”思维,以落实“党政同责、一岗双责、失职追责”为主线,以开展安全生产大检查、安全专项整治、“三查三保”活动和“争先进、比贡献”竞赛活动为抓手,进一步加大安全生产监管执法力度,持续提升安全生产综合保障能力,圆满完成了省政府下达的安全生产目标任务,为全市经济社会发展创造了良好环境、提供了重要保障、作出了重要贡献。

会议强调,今年是“十三五”的开局之年,各项建设任务十分繁重,安全生产压力明显增大。面对新形势新要求,各级各部门必须紧盯目标导向和问题导向相结合,多管齐下、多措并举,扎实抓好安全生产各项工作,为全市经济社会发展创造良好的安全环境。要深化隐患排查治理,在排查上要深入细致,在整改上要及时果断,在治理上要坚决彻底,扎实开展“查尽责、除隐患、保安全”“回头看”活动,切实把发生事故的隐患降到最低。要加强安全生产监管,加强源头监管,加强过程监管,加强重点监

管,创新监管方式,加快实现安全生产从被动防范向源头管理转变,坚决堵住安全生产漏洞。要夯实安全基层基础,认真做好总体规划,提升技防水平,增强物防能力,强化人防建设,不断补齐安全生产“短板”,切实提高安全生产保障能力。

三要依法铁腕治安,严格执纪问责。安全生产人命关天,没有任何价钱可讲,更没有任何情面可言。各级各部门必须层层压实工作责任,以坚决的态度强化执行,以最严厉的措施狠抓落实。要严格落实依法治安要求,以落实新的《安全生产法》为契机,加快制定完善规章制度,加强法制宣传教育,严格规范执法行为,推进依法治安进程,确保全市各行各业依法生产、安全发展。要严格落实安全生产责任,牢固树立责任意识,强化责任担当,党政领导要履行好主体责任,行业部门要履行好监管责任,生产企业要履行好主体责任,确保安全生产责任层层传导到位、落实到位。要严格落实问责追责机制,强化严格执法,强化责任追究,强化巡查督导,严厉查处失职渎职、违法违规行为,推动安全生

产工作真正落到实处。

四要强化保障措施,确保工作落实。安全生产无小事,必须常抓不懈。要强化组织领导,认真落实安全生产党政同责规定,把安全生产工作作为一项大事来抓,加大资金投入力度,加强日常监督检查,认真解决突出问题,真正做到守土有责。要强化作风建设,大力弘扬求真务实、真抓实干的优良作风,不断增强坚守安全生产“红线”的能力、敢于担当的能力、善抓落实的能力、专业监管能力和廉洁自律能力。要强化协作配合,加强监管部门联席会议、联合执法,提高监管效能和执法权威,形成上下贯通、层次分明、事权一致的安全工作强化合力。

会议强调,做好安全生产工作责任重大、任务艰巨。全市上下一定要牢记使命、勇于担当,以如履薄冰的心态,以抓铁有痕的精神,持之以恒的毅力,切实抓好安全生产各项工作,努力为我市经济社会发展提供更加坚实的安全保障。

副市长谢天学出席会议。市政府安全生产委员会全体成员单位参加会议。

信阳市大数据云计算中心建设战略合作框架协议签约仪式举行

本报讯(记者戴黎明程成李海)2月24日上午,信阳市人民政府与中国移动通信集团河南有限公司信阳市大数据云计算中心建设战略合作框架协议签约仪式在市政府行政中心举行。中国移动通信集团河南有限公司董事长、总经理魏明,副总经理余谦,市长乔新江,副市长张明春出席签约仪式。

乔新江在致辞中说,信阳市人民政府与中国移动通信集团河南有限公司签订战略合作框架协议,携手建设“信阳市大数据云计算中心”,标志着双方战略合作进入了一个更高层次、更宽领域的全新阶段,对于加快我市云计算大数据等战略性新兴产业发展,提升电子商务、智慧旅游、智慧交通等高端信息服务业发展水平,形成软件业、电子信息服务业的集聚,建立移动互联网、物联网等新一代信息技术产业生态系统,加快产业转型升级和发展方式转变,提升政府管理水平、管理效能和服务能力有着极其重要的作用。下一步,信阳市委、市政府将着力为双方深化战略合作

提供更为优质的服务,希望河南移动通信充分发挥优势,加大投资力度,加快项目推进,力争早日将“信阳市大数据云计算中心”建成国内一流的云计算产业基地和创新孵化中心。

魏明在致辞中说,一直以来,信阳市委、市政府高度重视信息产业的建设和应用。此次双方合作,是携手建设“网络强省”、推动“互联网+”发展的一项重要重大举措,对于完善信阳通信基础设施和网络建设资源,进一步加快新一代信息通信技术与城市经济社会发展深度融合具有重要意义。河南移动将全力推动合作项目,更好服务信阳经济社会发展。

据了解,此次合作框架协议的签订,标志着“信阳市大数据云计算中心”建设全面启动。该中心建成后将作为新一代一流IDC数据中心,可为信阳市提供20P的数据存储空间,实现50万亿次的计算能力。信阳市数据存储能力首次达到“P”量级,能够满足近两年全市机关、企事业单位信息化建设需求。

全市残疾人脱贫攻坚暨2016年残疾人工作会议召开

刘国栋出席会议并讲话

本报讯(记者黄宁)2月24日,全市残疾人脱贫攻坚暨2016年残疾人工作会议召开,会议总结回顾了2015年全市残疾人工作,表彰先进,并部署全市残疾人脱贫攻坚和2016年残疾人工作任务。市委副书记刘国栋,市政府副市长谢天学出席会议。

刘国栋指出,残疾人是一个特殊的困难群体,他们在生活和维权上有着特殊的困难,残疾人工作领域、内容、方式的变化也给残疾人帮扶工作带来了新要求、新挑战。作为一项特殊的民生事业,发展残疾人事业不仅是践行为民服务宗旨和全面建成小康社会的要求,更是打赢脱贫攻坚战的要求。

就做好2016年全市残疾人工作,刘国栋要求,各县区、管理区、市直各部门要在工作谋划上把握好残疾人事业和经济社会发展的关系,要将残疾人工作纳入经济社会发展大局中统筹规划、同步实施;把握好城镇和农村协调发展的关系,充分考虑农村残疾人工作的特殊性,在政策、经费和扶助方面给予倾斜;把握好抓点和带面的关系,进一步发挥典型的示范带动作用,通过树立和宣传典型工作,推动残疾人事业

进一步全面发展。在工作落实上要充分发挥政府主导作用,将残疾人事业纳入经济社会发展规划,建立健全工作机制并进一步健全残疾人工作目标责任制,落实检查考核制度;发挥好部门协作作用,做到在思想上合心、行动上合拍、工作上合力;要发挥社会参与作用,切实加强助残志愿者队伍建设,动员全社会力量参与残疾人事业,营造全社会帮残助残的浓厚氛围。

刘国栋强调,残联作为党和政府联系残疾人的桥梁和纽带,要履行好“代表”职能,切实转变作风,深入基层、深入残疾人中,增强与广大残疾人的血肉联系;履行好“服务”职能,创新和改进工作方法方式,想残疾人之所想,急残疾人之所急,帮残疾人之所需,解残疾人之所困;履行好“管理”职能,当好党委和政府发展残疾人事业的参谋助手,抓好残联日常工作,督促指导好成员单位残疾人工作,建立完善决策执行机制、社会监督机制、残疾人事业发展绩效评价等制度,实现用制度管人、管事、管事。

谢天学主持会议并就做好2016年残疾人工作提出具体要求。



立春之后,万物复苏。处于南北过渡带的信阳气候宜人,适合大部分花卉的生长,爱花养花的市民众多,每天到花木市场选购花木的人络绎不绝。图为昨日市民正在选购兰花。

本报记者 郝光摄

浉河区全程服务返乡创业者

本报讯(记者黄颖)昨日,记者在浉河区召开的在外创业成功人士座谈会上了解到,对返乡创业者,该区将进一步完善一站式办公、一条龙服务、一个窗口办结的“三个一”工作机制,继续实行“一个项目、一名领导、一套班子”负责到底的全程无偿代理服务,为返乡创业者提供良好的环境和保障。

多年来,一大批浉河籍在外创业人士,凭借自己的才干和智慧,奋力拼搏,在异地他乡成就了个人的事业。在个人致富的同时,时刻心系家乡的发展,既是对外宣传展示的一支重要力量,也是推动浉河区经济社会发展的一支重要力量。

为更好服务各类投资者创业,该区先后制定出台了一系列支持优惠政策,明确相关部门在项目推进中的责任,把各类优秀人才团结凝聚在党的旗帜之下,切实发挥好外建党组织及广大党员的战斗堡垒作用和先锋模范作用,争取大美浉河建设与企业发展的双丰收。

平桥区:美丽乡村生态宜居

本报讯(记者刘国启通讯员何泽亮)新春伊始,平桥区明港镇新集村的吴金辉正感受着生活的新变化。过完年回家发展吧,这曾是两年来吴金辉父母在电话中最常说的一句话,如今,已变成了他新年最重要、也是自认为最英明的决定。

土路、房屋破旧、满村老小孩,这是吴金辉印象中的老家,也是他不愿回去的原因——一个大学生回农村发展能有啥出路?今年春节,在郑州从事工程监理的吴金辉终于禁不住父母的“软磨硬泡”决定回去看看。其实,他也真的好奇,家人口中因为建设美丽乡村而“变了模样”的老家究竟是个啥模样?

“爸,这还是咱村吗,我都找不着哪儿是咱家了。”“怎么样,变化大得很吧。”笔直的水

泥路通到家门口,旧房改造、寄宿制村小、文化广场、垃圾分类、旧电池回收……吴金辉看呆了,更让他始料未及的是自家的变化——3间旧瓦房被改造成两进两层的楼房,古香古色的“咱家是村里第一批改造旧房的,村子美了,游客多了,去年妈办了农家乐,生意不错,每月有万把块钱的收入,忙起来,连我到这家到那家的闺女也得请来帮忙呢。”心直口快的二姐打开了话匣子。

热热闹闹的年过完了,吴金辉却迟迟没提走的事。不走了,自己创业,这个90后小伙的心已被旧貌换新颜的家乡给牢牢拴住。“新集成了梦里老家的模样,搞生态农业、发展特色旅游,干啥不行非得往外跑?我们年轻人有新思路,定能叫农村重现生机。”吴金辉准备大展拳脚。

紧盯节点反“四风” 交叉督察见成效

——市联合督察办在“双节”期间开展异地交叉督察活动综述

孔辉 付政

为深入贯彻落实中央八项规定精神和省、市有关规定,紧盯重要时间节点,严防“双节”期间“四风”问题反弹,市联合督察办多措并举,组织全市联合督察“三支队伍”有效开展异地交叉督察。此次督察行动发现并查处了一批典型案例,起到了很好的震慑和农村作用,营造了风清气正的过节氛围。

精心部署,周密安排。市联合督察办为确保2016年元旦、春节期间开展的异地交叉督察取得实际效果,一是制定并下发了《关于对元旦春节期间开展落实中央八项规定精神、纠正“四风”异地交叉督察的工作方案》,明确了异地交叉

督察内容、督察时间、督察地点以及督察方式。在市联合督察办统一部署下,异地交叉督察行动从1月7日开始至2月16日结束。二是组织14个督察组,分别由“三支队伍”中登记注册的各县区纪委监委监察局负责人,市管各管理区、开发区监察室主任任组长,由各县区、管理区、开发区上报市联合督察办的督察员、监督员任组员,1组3人共同开展异地交叉督察检查。三是指导各县区纪委监委发挥本地督察员、监督员的作用,组织他们在本县区直单位和乡镇之间开展异地交叉督察,严肃查处典型案例。其中,浉河区、平桥区、罗山县、光山县、新县、羊山新区、信阳高新区等县区按照异地交叉督察方案的要

求,积极组织“三支队伍”参加市联合督察办交叉督察活动的同时,迅速组织本县区“三支队伍”在本地乡镇、单位之间开展了交叉互查活动。四是按照上下联动的原则,组织市联合督察办3个督察组对各地各单位“双节”期间落实中央八项规定精神、狠刹“四风”情况进行全方位的明察暗访,对有令不行、有禁不止、顶风违纪的,坚持发现一起,查处一起,决不姑息。

实地督察,重拳出击。督察期间,14个“三支队伍”督察组坚持昼夜不间断、节日不休息,共开展督察130余批次。一是深入到各大型超市、重要酒店、宾馆、娱乐场所、旅游景点开展明察,通过查看超市发票、酒店订餐单发票和景点门

票、询问接待人员、现场拍摄等形式,重点督察公款购卡购年货节礼、公款吃喝、公车私用、公款旅游和其他违反中央八项规定精神情况。二是针对公车改革后保留的车辆有无违规使用情况,除按规定保留的执法执纪和值班车辆外,公车是否一律定点封存、是否存在公车私用私存问题进行督察。三是直接深入机关单位开展监督检查,对财务票据进行查阅。大部分单位作风建设情况良好,节日值班到岗制度坚持较好,公车定点封存,没有发现违反中央八项规定精神及“四风”类问题。但仍有部分单位纪律管理松散,有些党员干部放松自我要求,导致违规违纪问题时有发生。

一案双查,强化问责。市联合督察办坚持把纪律和规矩挺在前面,把握和运用好执纪监督“四种形态”,坚持“一案双查”,对顶风违纪、“四风”问题禁而不绝的,既追究直接责任人责任,也对问题背后的责任缺失进行严肃问责。交叉督察工作结束后,市联合督察办向相关责任单位纪委和市直单位纪检组下发《联合督察通知》15期,对93个违反中央八项规定精神及“四风”类问题线索进行调查核实。目前,已核实清楚并处理的问题40个,其中违反工作纪律的问题30个,公务接待不规范问题4个,公款旅游问题1个,违规发放津补贴及补助问题2个,其他类问题3个,共处理149人,已给予党政纪处分7人。



责编:陈晓军 审读:丁桂玲 组版:李珊玲